

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Analýza trhu turismu se zaměřením na balkánské země</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Josef Kouba</b>
<b>Typ práce:</b>	<b>bakalářská</b>
<b>Fakulta/ústav:</b>	<b>Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)</b>
<b>Katedra/ústav:</b>	<b>Institut veřejné správy a regionálních studií</b>
<b>Vedoucí práce:</b>	<b>Ing. Lucie Plzáková, Ph.D.</b>
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	<b>Masarykův ústav vyšších studií ČVUT</b>

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zdání bakalářské práce lze považovat za náročnější. Zkoumané téma není stěžejním tématem studijních programů MUVS ČVUT, ale tématem odvozeným, tudíž byla kladena vyšší náročnost na orientaci v relevantních a aktuálních zdrojích, v základní terminologii a v současném stavu zkoumání. Téma bylo vlastním námětem studenta.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání a cíl práce: „Cílem bakalářské práce je provést analýzu trhu turismu vybraných balkánských zemí jakožto cílových destinací a zaměřit se na hodnocení jejich potenciálu“ autor splnil.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posudte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posudte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student inicioval téma své BP sám, od počátku pravidelně svoji práci konzultoval, ochotně zapracovával podněty či připomínky vedoucí práce a svoji práci zkvalitňoval.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Pro zpracování teoretické části využil student aktuální české i zahraniční zdroje a dokázal teoreticky vymezit zkoumanou problematiku. V praktické části pak jako základní metodu použil metodu deskripce, metody základní statistické analýzy a metodu pro hodnocení potenciálu místa (v tomto případě destinace cestovního ruchu). V některých místech je analýza zatížena subjektivitou autora, což lze ale u autora BP nejen omluvit, ale i pochopit. Na praktické části lze vyzdvihnout snahu o postihnout komplexního pohledu na turismus a jeho potenciál ve vybraných Balkánských zemí, tedy pohled na analýzu nabídky i poptávky, zhodnocení potenciálu destinací a zjištění zjištění verifikovat či prohloubit pomocí kvalitativní metody výzkumu, a to skupinovým rozhovorem.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Rozsah práce a členění práce do požadovaných celků autor dodržel. V práci se občas vyskytuje terminologie nepřesná, nebo slovní obraty, které se svojí povahou do práce typu BP nehodí.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
--	--------------------

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Výběr zdrojů a jejich skladba odpovídá tématu. Autor BP prokázal schopnost se zdroji pracovat a cituje podle platných norem. Autor vhodně doplnil literární zdroje o zdroje dat a informací z mezinárodních organizací jako například UNWTO či OECD.

#### **Další komentáře a hodnocení**

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Bakalářská práce věnující se analýze trhu turismu se zaměřením na balkánské země je prací komplexní a student splnil požadavky, které se na takový druh práce kladou. Prokázal schopnost samostatně pracovat nad vymezeným tématem, provést základní teoretickou rešerši, na jejímž základě správně zvolit metody a techniky výzkumu aplikovat je do praxe. Zvláště kladně hodnotím pak osobní zapálení studenta pro tuto práci.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.5.2023

Podpis:

